

第五届南京软博会昨天开幕,各种参展软件展示精彩生活

一按手机就可自动叫来出租车



软博会现场

你的电脑会像“艳照门”那样泄密吗?开车时,想上网了怎么办?招聘时,如何让假文凭现原形呢?记者在昨天开幕的“第五届南京软博会”上看到,每个参展的企业都拿出了看家宝,力争给市民们呈现出当下最先进的软件产品。而记者也发现,如今的软件应用不再“枯燥难懂”,非常人性化,“很傻很好用”。

开车时,想上网怎么办?

如今,网络已经是无孔不入。但是人们还是觉得不够,比如我在开车的时候想上网怎么办?选择手机上网,会影响行车安全,除了随身携带笔记本电脑之外有没有更便捷安全的浏览器?昨天,记者在南京富士通南大的展台上,看到一台小巧的车载嵌入式浏览器。开车的时候,无需分心,这台浏览器的语音功能,能够贴心朗读出你想知道的新闻。

这台浏览器在车载导航面板上增加了上网的功能。现场的工作人员告诉记者,在出远门之前,你可以设定好你喜欢的网站,或者是即将前往的城市,电脑就会自动搜集信息,帮你上网,然后用简单的图形向你报告当地天气,或者在线把你想知道的新闻大标题朗读出来,这样即使是一场如火如荼的球赛,你也不会错过。

加密新软件让“艳照门”不再重演

由于电脑隐私文件的泄露,2008年娱乐圈中“艳照门”事件至今还被人说起。如何确保机密数据始终可以处于安全状态?这就需要一套新型加密软件。南京一家科技公

司通过10年的时间研发出一套国内首款知识产权保护软件,命名为“新模式图文档卫士”,可以为图文档提供全生命周期的安全保护。

该公司一位负责人介绍,这种新型加密软件主要采用手段是被动加密。通俗的说法就是,当一个图文档被创建后,加密软件系统就会主动对它进行保护,自动给它加上一个密码,而这个密码是第三方赋予的,文件操作者和软件维护方都不知道,因此更安全。据了解,这套新型加密软件系统,目前只是针对企业用户服务,每台电脑安装成本在1500元到2000元。

电子文凭让假文凭现原形

假文凭泛滥让不少用人单位很头疼,也让正牌大学生在找工作时遇到不少尴尬,一种新型的电子文凭有望破解这一难题。记者在熊猫集团的展台前看到了一种带有内嵌数字证书的电子文凭。据介绍,这种不能仿冒的电子文凭,是内嵌数字证书的纸质毕业文凭的电子副本,内嵌的数字证书,由国家数字认证中心颁发,达到了国家规定的安全级别要求,含有无法篡改的多种身份识别信息,甚至学生成

绩单、学校评语、学籍档案信息等。据工作人员介绍,预计今年年底,南理工和三江学院的成人学院学生,就将使用这些不能仿冒的电子文凭。工作人员告诉记者,届时只要把一张带有文凭信息的光盘插入电脑,就可以在网上免费进行认证,从根本上杜绝假文凭现象。据悉,目前这是国内唯一一种通过认证的电子文凭,在南理工和三江学院应用后,将向全省推广,并推至全国。

一按手机就可自动叫来出租车

在厦门市的展区,记者看到了一种新的出租车手机地图实时召车互动系统,据现场工作人员介绍,这种系统可以实时召车、预约、约车等,解决了打车难的问题。工作人员乘客可通过手机发出打车或预约出租车的请求,经过系统中转,自动调配附近空载的出租车,相应出租车上的GPS就会向的哥通报这一信息,即GPS的地图上会显示在某条路上,一乘客正在召唤他的车,的哥同意后,乘客手机上就会显示出一张地图,图上有“车号×××已同意你的召车”。

快报记者 安莹/文
快报记者 泐波/摄

亮点

让更多人走进3G 天翼3G酷炫昨闪亮软博会

您体验过哪些丰富、好玩的3G应用?在昨天开幕的第五届南京软博会上,国际博览中心A厅内的中国电信展厅无疑成为了整个软博会人气最旺和关注度最高的展厅之一。丰富的3G产品、全球眼、智能导航、189信箱、天翼LIVE、天翼百事通、手机WAP上网游戏冲浪等应有尽有,让所有的参观者徜徉在科技之域的同时,更领略到了一份最强烈的3G酷炫感受。

在日常生活中,当我们拿起天翼3G手机,就可以随便下载、畅听海量音乐,还能在线看影视大片、体育赛事,甚至可以在线玩游戏,想看就看,想玩就玩;在外出行的时候,使用天翼3G手机,还可以精确查号、订房、订餐、订票、查询城市新闻等,甚至智能导航,地图浏览,驾车路线查询,公交换乘查询这些信息一并可以一网打尽;平时旅游度假中,工作繁忙的商务人士,通过天翼3G,轻轻松松就能处理公司的邮件、公文,工作一样都不耽误;如此丰富的3G业务功能在昨日的软博会上都得到了最精彩的演绎。参观软博会的南京市民张秋生先生,昨天就在中国电信展厅内充分地感受了电信天翼3G的各种精彩的应用,他自己表示,原来对3G概念一直不是很清楚,这次在电信展厅的亲身感受,让他自己对

3G有了一个充分且明晰的认识,原来3G能给我们的工作和生活带来这么多的改变。而面对目前已经来临的3G生活,张秋生先生表示,在充分体验了各种3G应用之后,自己非常急切地想融入到3G生活之中。中国电信江苏公司相关人士表示,之所以把各种丰富的3G应用安排在本届软博会上呈现出来,主要是为了进一步促进3G产业的发展,让最广大的消费者更方便地从生活、娱乐、工作等方面,真真切切且系统性地感受最新的3G生活。同时,今年的南京国际软件产品博览会也将因为中国电信天翼3G的加入,而变得更加多样化。

另据了解,3G作为中国通信市场的一个全新的发展阶段,3G网络建设已经大规模展开;围绕3G的相关终端产品层出不穷,为此中国电信与软博会组委会还联合举办了以“我的3G酷炫时代”为主题的“天翼杯”3G酷炫产品评选活动。广大的消费者不仅能全面体验天翼3G的新精彩,尝遍天翼3G新业务的同时,还可以参与到3G酷炫产品的评选和3G有奖问答等互动环节中来,边体验3G优生活,边欣赏精彩表演,此外,还有机会领取中国电信特别准备的奖品,尽情畅游于天翼3G的海洋之中。快报记者徐勇



观众正在3G展区体验 快报记者 泐波 摄

相关

12个软件项目落户徐庄

快报讯(通讯员李金虎 李天安 记者项风华)轻巧便携,显示酷似纸张,存有上万本书,还可上网下载……这样一款汉王电子书阅读器,在昨天的第五届中国(南京)国际软件产品博览会上吸引了很多人的注意。据悉,南京徐庄软件产业基地将成为汉王的南方总部和汉字识别技术的

研发中心。据玄武区政府有关负责人介绍,昨天软博会盛大开幕,当天共有12个软件产业发展项目落户徐庄,投资总额达到12.5亿元。据透露,预计到2012年,徐庄软件产业基地的人驻企业将达400家,从业人员超过5万人,将实现软件销售收入200亿元,软件出口2.5亿元。

南京去年新增2万“软件人”

快报讯(记者张星)昨天在南京召开的2009中国软件产业发展暨企业创新高峰论坛上,发布了2009南京市软件产业发展白皮书,其中透露,去年,南京市新增软件从业人员2万,累计从业人员达9万。人均年度创产值从2004年的43.6万元增至2008年的52.3万元。据介绍,2008年,南京市软件业务总收入达471.96亿元,同比增长30.1%,占全国软件业

务收入比继续提升,软件业务收入列北京、上海、深圳之后,居全国第四位。2008年度累计有45家企业软件业务收入超过1亿元,比2007年增加了15家。南京市软件从业人员队伍表现出了两个“橄榄形”,一是研发人员占全体软件从业人员的比重最大,保持在55%以上;二是本科学历的中端层次人员占全体软件从业人员的比重最大,保持在60%以上。

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772,84730170
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等
在家赚钱 轻松当老板
 纯手工布艺贴画,日获利90-260元,总部免费供料,每月上门收货现金结算。短信编辑您的详细地址、姓名、邮编发送至15201237465(资料免费邮寄)
免费热线:400-705-9956
 www.shoy8.com 总机:010-51294180

教育培训
针灸推拿足疗就业招生
 每月8日开学,40天包会 发国家资格证书,高薪就业。
 0513-85840178 http://blog.tom.com/ntnmaxx
贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
豪拓:速办个人中小企业贷款,5万-1亿元。免担保,外地可。025-85553880

老佛爷橱柜 纯正实木 贵族享受

这么高档的橱柜和柜门价格怎么如此便宜?

全实木整体橱柜 全套仅需**9800元** (凭此广告可享受开业优惠)
 含4米地柜、台面、2米吊柜
 全实木柜门仅需**580元/米²**

回归自然, 远离人造材料。
 最新推出国际新派各式 全实木橱柜门、柜体、台面。

前店后厂展示地址: 南京江宁双大道510号
 订购热线: 025-68625620